

车邮路开通，转运量减少。1959年4月，曹娥邮件转运站撤销。

上虞县邮电局现有邮件封发、转运人员14人，每日封发火车班邮件3次，汽车班、摩托车班邮件各2次。县局本身建有挂号函件直封口子60个，平常函件直发口子65个。与首都、大区、省会局、邻省主要转口局及省内指定转口局均建有直封关系。北京邮件首尾4天到达，上海、杭州2天到达，县内上午7时前投入的信件，当天下乡。包裹直封的有上海、杭州本、杭州转、绍兴、宁波、萧山6处。大宗商品包裹直封投递局。

第二节 业 务

清代邮政初创时，邮局只办理信件、包裹、汇款三类业务。民国时期增办收寄新闻纸、贸易契、印刷品、货样及代售印花税票。民国21年，百官、上虞邮局开办邮政储金和简易人寿保险。解放后的邮政业务除函件、包裹、汇兑三大类外，新增报刊发行，集邮和机要通信。

一、函件

(一) 业务变革：函件包括平常、挂号、保价、航空信函及明信片、印刷品、货样、盲人读物。民国时期还有快递及报值信函。

1950年7月，报值信函停办。1953年快递信函废除。

1957年对挂号信函手续进行改革：废除挂号信执据三联单。投送时，使用投递挂号邮件清单，由收件人在清单上签收备查。

1960年10月，上虞县局和所属12个邮电支局所开办特种挂号信函业务，专寄“三票三证”（粮票、食油票、布票、户口迁移证、粮食转移证、共青团组织关系证件）。